

Krajská asistenční centra pomoci Ukrajině přechází od 1. dubna pod Ministerstvo vnitra

Kde mohu požádat o udělení dočasné ochrany?
Síť Krajských asistenčních center pomoci Ukrajině v České republice od 1. 4. 2023

Žádosti o dočasnou ochranu a asistenci se zajištěním ubytování je poskytována síť Krajských asistenčních center pomoci Ukrajině (KACPU). KACPU jsou otevřena minimálně v pondělí, středu a pátek. Jejich úřední hodiny najdete na našich webových stránkách.

1 Pokud máte zajištěno ubytování, dostavte se na KACPU podle adresy, kde budete v České republice bydlet.

2 Pokud nemáte zajištěno ubytování a nepožadujete urgentní krátkodobé přístřeší, dostavte se na kteroukoli KACPU. Tam vám bude poskytnuta i asistence se zajištěním ubytování.

Je po úředních hodinách KACPU a potřebujete zajistit krátkodobé přístřeší?
Mimo úřední hodiny KACPU můžete využít možnosti krátkodobého přístřeší.
Místa pro krátkodobé přístřeší fungují 24/7.
Krátkodobé přístřeší vám bude poskytnuto na adresách:
Brno, Hněvkovského 30/63 (tel. +420 770 132 569)
Ostrava, Dr. Malého 1356/17 (tel. +420 771 288 779)
Praha, Pod Táborem 102/5
(Předem vždy volejte na tel. +420 770 117 671)



MINISTERSTVO VNITRA
ČESKÉ REPUBLIKY

@campMV



23. 03. 2023 11:49

I nadále budou fungovat Krajská asistenční centra pomoci Ukrajině (KACPU) ve všech krajích České republiky a poskytovat asistenci osobám prchajícím před ozbrojeným konfliktem na Ukrajině. Od 1. dubna však koordinace přechází pod Ministerstvem vnitra.

„Ve fungování center se pro uprchlíky nic nemění. Liberecký kraj byl jedním z prvních, který pružně a rychle zareagoval na uprchlickou krizi a v tomto náročném režimu fungujeme více než rok. Rozhodnutí Ministerstva vnitra převzít všechna uprchlická centra vítám,“ uvedl hejtman Martin Půta.

KACPU v Liberci budou fungovat vždy v pondělí, středu a pátek od 8 do 14 hodin. Pro Liberecký kraj se tak nic nemění. Nově budou vybraná místa poskytovat také krátkodobé přístřeší. Tuto možnost mohou využít osoby, které čekají na otevření centra nebo ty, které čekají na udělení dočasné ochrany a nemají zajištěno vlastní ubytování. Místo poskytující krátkodobé přístřeší budou nepřetržitě otevřena v Brně, Ostravě a Praze.

Od 1. dubna komunikaci ohledně asistenčních centrech zajišťuje Ministerstvo vnitra.